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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет
гражданской авиации имени главного маршала авиации А. А. Новикова»


Объединённый музей гражданской авиации в Санкт-Петербурге


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О ПРОВЕДЕНИИ XXVI МЕЖДУНАРОДНЫХ НАУЧНЫХ ЧТЕНИЙ 
ИМЕНИ ИГОРЯ ИВАНОВИЧА СИКОРСКОГО
24–25 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА


С 24 по 25 октября 2024 года в Санкт-Петербургском государственном университете гражданской авиации пройдут XXVI Международные научные чтения имени Игоря Ивановича Сикорского. Чтения проводятся ежегодно                           с 1999 года при активном участии Объединённого музея гражданской авиации в Санкт-Петербурге.
	На сегодняшний день Чтения являются общепризнанным форумом для встреч, научно-исторических дискуссий и обмена опытом среди представителей авиационной общественности России, ближнего и дальнего зарубежья – историков, учёных, специалистов авиационной отрасли, потомков российских авиаторов, студентов и школьников.
Программа Чтений включает: пленарное заседание; совместное заседание историков авиации, музейных работников и клуба потомков российских авиаторов; секцию студентов, школьников, аспирантов и молодых учёных.
К участию в Чтениях приглашаются: историки авиации, учёные, исследователи, потомки авиаторов, молодые учёные, аспиранты, студенты, представители предприятий гражданской авиации и связанных с ней отраслей, представители научных и образовательных учреждений, музеев, журналисты, частные лица – все, кого интересует история и современность гражданской авиации России, перспективы её развития.
Участие в Чтениях – бесплатное. Расходы на проезд, проживание и питание – за счёт участника.
[bookmark: _GoBack]Подробная информация о Чтениях размещена на сайтах www.spbguga.ru и www.aviamuseumspb.ru, в официальной группе Объединённого музея ВКонтакте vk.com/museum_civil_aviation_spb.
Заявки на участие в Чтениях принимаются до 11 октября 2024 года.                   Форма заявки прилагается к настоящему информационному письму.

Оргкомитет Чтений:
196210, г. Санкт-Петербург, ул. Пилотов, д. 38, СПбГУ ГА, 
Объединённый музей гражданской авиации в Санкт-Петербурге, пом. № 329.
Телефон: (812) 704-15-08, e-mail: sikorskyspb@yandex.ru
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